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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Pusztító kánikula Amerikában

Julius 17-ike óta 40—45 fokos for­
róság van Amerikában. Utóbb némi­
leg enyhült a kánikula, de azért még 
mindig sok bajt okoz. Hoover elnök 
kijelentette, hogy a hőség és a száraz­
ság az ország kétharmad részében va­
lósággal katasztrofális. Csikágó kör­
nyékén hatvanhárman haltak meg 48 
óra alatt hőgutában. A legnagyobb hő­

mérsékletet, 47.2 Celsiust, Nebraská- 
ból jelentik. Alamaban tömegesen pusz­
tulnak el a halak a kiszáradt folyómed­
rekben. Az időjelző intézetek becslése 
szerint július eleje óta 500 millió dollar 
kárt okoztak a hőhullámok a közép­
ső és déli tartományok gabonatermé­
sében.

Nyomtalanul eltűnt a szolnoki rabló- j 
gyilkos I

Bestiális rablógyilkosság történt | 
Szolnokon. Egy eddig még ismeretlen ; 
férfi éjszakának idején behatolt a 66 i 
éves Krasnyánszky Jánosné lakásába, j 
ahol az önmagával tehetetlen öregasz- j 
szonyt és a vendégségben nála lévő 69 j 
éves Berta Jánosnét megölte, a lakást 1 
pedig kirabolta. Az eddig gyanúba vett j 
Pikó Pál utkaparó alibit igazolt. Most j 
Sós Pál cipészsegódet gyanúsítják a j 
rablógyilkosság elkövetésével, kézreke- j 
ritésére széleskörű nyomozást indítót- ] 
tak. I
Egyetemi tanszék a béke propagálására ,

Párisi jelentés szerint érdekes ja- j 
vaslatot terjesztett elő Herriot, a ki­
váló francia kulturpolitikus a lyoni köz­
ségtanácsban. Azt kéri, hogy a lyoni 
egyetem állítson fel külön tanszékét 
béke propagálására.
Bocsánatot kértek a betörők a népszerű 

filmszínésztől
Tegnap éjjel három állig felfegy­

verzett bandita állított be Douglas Fa­
irbanks világhírű filmszínész villájába. 
A művész legédesebb álmából riadt fel, 
amikor a betörők beléptek hálószobá­
jába. Még nagyobb volt azonban a nép­
szerű Douglas Fairbanks meglepetése, 
midőn a rablók felismerték kedvenc 
filmszínészüket és bocsánatot kertek 
tőle. Fairbanks 100 dollárt ajándékozott 
a betörőknek.

Repülés a föld körül
Hétfőn délelőtt indult útnak Kali­

fornia egyik repülőteréről három ame­
rikai pilóta, hogy átrepülje a földet. 
A 15 napra tervezett repülésnek útirá­
nya: Írország, Berlin, Szibéria, Tokió. 
Seattle.
Mozgalmat indítanak az OFB földárak 

rendezéséért
A békéscsabai hadirokkantak el­

határozták, hogy országos mozgalmat 
indítanak az OFB által a hadirokkan- 
taknak juttatott földek árának leszállí­
tása érdekében. Jelenleg az a helyzet, 
hogy annak a hadirokkantnak, n 1 3 
holdnyi földhöz jutott, 243 pengő bért 
és holdanként 33 P adót kell fizetni.

Vallatja az ügyész Vay Kázmér 
titkárját

Tegnap negyedszer hallgatták k.i 
a budapesti ügyészségen Szelecsényi 
Andort, az építési panamák miatt vizs­
gálati fogságba helyezett Vay Kázmér 
titkárát. A kihallgatás végén eldől, 
hogy milyen minőségben folytatják le 
majd Szelecsényi Andor vallomását. 
Tárgyalják a feleséggyilkos borbély- 

segéd bűnügyét
Tavaly több lövéssel megölte kü- 

lönváltan élő feleségét Hügel Antal bu­
dapesti borbélysegéd. Tegnap kezdte 
tárgyalni ügyét a budapesti büntető 
törvényszék. Hügel beismerte bünössé- 
ségét és nagyfokú megbánást mutatott

Halálba ment a vőlegénye után
Izgalmas öngyilkosság történt Bu­

dapesten, a Mészáros ucca egyik há­
zában. Horváth Mária szobaleány az 
emeletről levetette magat az udvarra, 
mert pár nappal ezelőtt tífuszban meg­
halt a vőlegénye. A leány még élt, ami­
kor lezuhant a földszintre, de mire a 
mentők kiérkeztek, kiszenvedett.

Földrengést éreztek Budapesten
Vasárnap hajnalban három órakor 

földrengést észleltek Budapesten. — A - 
földlökéseket jelentették a Földrengés­
tani Intézetnek.

Újabb vasúti szerencsétlenségek
Angliában, Preston vasutaHoma- 

son egy kirándulókkal zsúfolt vonat 
összeütközött egy személyvonattal. Ti­
zennégy utas súlyosan, negyven pedig 
könnyebben megsebesült. Moszkva 
közelében egy személyvonat összeütkö­
zött egy tehervonatiak melynek tizen­
egy utasa szörnyethalt. Huszonöt utas 
súlyosan megsebesült.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Szilárd irányzat mellett zajlott le 

tegnap a budapesti határidőpiac. Az el­
ső kötések szerint a búza októberre 
,84g—18.52, márciusra 20.15—20.20, 
rozs októberre 12.40 pengő. A készáru­
piacon általános árjavulás volt észlelhe­
tő. A tiszavidéki 80 kg-os búza elérte a 
20 pengős árat. A felsótiszai 79 kg-os 
búza ára a 18.40—18.50 pengő között 
ingadozott.

Lapunk mai száma 6 oldal

Az uj kenyér
itt van az asztalunkon, bélé puha, fehér. Bar-« 
nára pirított héja ropogós. Majdnem olyan;, 
mint a tavalyi, csak egy kicsit más, látszik, 
hogy uj... Fiatalon vették használatba, hiány­
zik a foszlóssága. Mintegy a mai életet jelzi 
az uj kenyér. Hajszolt ma az élet, nincs ideje 
semminek megérni. Amint az ember is már, 
fiatalon, még gyermekkorban, amikor tulaj­
donképpen gondtalanul játszania kellene, —- 
hogy megérjen a jövő, kenyérkereső mun­
kájára, már robotol, — úgy vagyunk az uj 
kenyérrel is. Idő előtt került asztalunkra.

A termés gyengébb, mint a tavalyi. Nem 
jól sikerült ez az év. A tavasz jól indult. 
Szépen fejlődtek a vetések, de a későbbi csa­
padékhiány, a hirtelen jött forróság a jónak 
mutatkozó termést megállította, illetve vissza­
tartotta s mire számokkal lehet kifejezni a 
termés jóságát, alacsonyai és nem a legjobbat 
mondhatjuk. Rossz volt az is ebben az év­
ben, éppen ebben az évben, amelyiktől olyan 
sokat vártunk. Mikor megkezdődött az ara­
tás, kétségbeejtöen leesett a búza ára. A.lig 
érte el a tizenhat pengőt. Reméltünk az uj 
terméstől valamit és majdnem ott vagyunk, 
ahol az uj előtt, csupán a bolettával maga­
sabb az ár.

Mindez pedig nagy kihatással van gaz- 
I dasági életünkre, mert tudvalevő, hogy egg 
i földmivelő államnak a gerince a mezőgazda­

ság, már pedig ha a mezőgazdaság körül 
bajok vannak, baj van az egész ország gaz­
daságában. A gazdasági gyengeség pedig csak 
annak tudható be, hogy az erős külföldi 
versengés és a szertelen spekuláció leveri a 
gabonaárakat. Ami azután szinte megbénít­
ja az agrár államoknak az iparát, kereske­
delmét.

Hisz nyilvánvaló, hogy az ipari cikkek! 
aránylagos drágaságát a gabonaárak alacsony 
volta okozza. Akkor, amikor egy métermázsa 
búza huszonöt-harminc pengő körül járta, 
nem mondta az a gazda, hogy drága a cipő 
mert egy mázsa búza ára futotta, de most alig 
futja másfél mázsáé. És a magas gabonaárak 
mellett úgy az iparos, mint a kereskedőosztálg 
megelégedett volt, mert annak a gazdának 
több volt a pénze, könnyebben költött, mig 
most azokat a keserves filléreket nagyon a fo­
gához kell verni, ha azt akarja, hogy jusson 
is, maradjon is. Mert hiába mindenre gon­
dolni kell. Még előttünk a tél $5. Nem tudjuk 
milyen lesz.

Gondolni kell a télre. A mostani jó me­
legből semmit sem tudunk a hideg, rideg 
időre félretenni. De a mai időben igazán ke­
vés ember van, aki valamit félre tudna tenni. 
Ha csak nem pesti nagy bankár, vagy a nagy­
ipari kartel részese. Jó gondolni . előre és 
gondolni arra, hogy takarékoskodni kell az­
zal, ami van, be kell osztani, hogy később 
is legyen. 1

Mostanában mindenki mindent csak a 
kormánytól vár. Az egyik állást akar, a má­
sik olcsó kölcsönt, adóelengedést, építési hi­
telt, az építkezések megindítását. Mi azt hisz- 
szük, hogy a kormánynál kevesebbet alkal­
matlankodnának mindenféle kéréssel, ha a 
közterheket mérsékelnék, az uzsoratörvéng 
hatályát ismét életbe léptetnék és szigorú tör­
vénnyel akadályoznák meg, hogy a karte­
lek a fogyasztók millióit kiuzsorázhassák. — 
Ha a gazdasági válság nem bénítaná meg az 
életet, bizonyosan kevesebb ember várná a 
kormánytól segítséget és tekinetné a kor- 
mánysegitséget az utolsó szalmaszálnak.

A kormány tudatosan minden hatalmat 
a saját hatáskörébe összpontosít, mert ezzel
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Búza \, árpát legmagasabb árban veszeti. 
Morzsolt tengeri kapható

Braun Dezsőnél
akarja azt a közigazgatási és gazdasági rend­
szert kiépíteni, amely politikai elgondolásá­
nak és meggyőződésének legjobban megfelel, 
így azután természetes, hogy az a polgár, 
akinek megélhetése a kormány politikájától és 
gazdasági politikájától függ, mindent a kor­
mánytól vár és mindenért a kormányt okolja.

Itt az uj kenyér, a jó foszlós kenyér, a 
fehér puhabélü, jó barnára pirított buzake-
nyér. Ezt a kenyeret, ha nincsen is túl sok —
R-LTAmr-fi— ‘ 1 ...................... .. ... .................. n»..

Rendkívüli közgyűlésen követelik 
Fáblánsebestyén és Magyarteés Szenteshez csatolását

Mátéffy László gazdasági főtanácsos nyilatkozik a megindítandó mozgalomról

belőle, nem a kormánynak és az egységes 
Pálijának köszönhetjük. Megdolgoztunk ér­
te. De talán nem is egészen a kormány hibá­
ja, ha az idén nem jut ebből a ropogós héjú 
kenyérből annyi, amennyi kellene, amennyi 
munkánk után dukált volna. Ne okoljuk a 
kormányt olyanokért, amiben nem hibás, 
úgyis van sok olyan dolog, amiért a kor­
mány politikája felelős.

Megírtuk, hogy a legkomolyabb formá­
ban napirendre tűzték a fábiánsebestyéni köz­
ségházának Szentesről a fábiáni vasúti meg­
álló közelébe való kitelepítését. Az orosházi 
OFB telepesek kérelmére került napirendre a 
kérdés, támogatja 'a mozgalmat Csizmadia 
András orosházi országgyűlési képviselő, aki­
nek kezdeményezésére már a belügyminisz­
tert Is foglalkoztatja az ügy. A miniszter 
felhívására részletes terveket és költségvetést 
nyújtottak be a kitelepítéssel kapcsolatos épít­
kezésekre, igy könnyen az a helyzet állhat 
elő, hogy egy szép napon állami támogatás­
sal kitelepítik a községházát és egyszerre 
elesnek azok a tervek, amelyek Fábiánsebes- 
tyén és Magyarteés Szenteshez való csatolá­
sához fűződtek.

A történtek ismét sorompóba állítják a 
becsatlakozás szószólóit. Mátéffy László gaz­
dasági főtanácsos áll a mozgalom élén. Pár 
napon belül szükebbkörü értekezletet hiv ösz- 
sze a szentesi becsatlakozás érdekében, majd 
rendkívüli közgyűlésre hivatják össze Fábián- 
sebestyén és Magyarteés képviselőtestületét, 
hogy tiltakozzanak a tervbevett megoldás 
ellen.

A megindítandó mozgalommal kapcso­
latban Mátéffy László a következőket mond- 
dotta:

A kitelepítés terve a legnagyobb mér-

meggyőződésem, hogy a községek csak ak­
kor szabadulhatnak a folyton fokozódó köz­
terhektől, hogyha Szenteshez csatlakoznak. 
Ettől a meggyőződéstől áthatva, minden le­
hető eszközt felhasználok, hogy a szentesi 
becsatlakozás megtörténhessék.

— Ha Fábiánsebestyén külön községet 
akar alkotni a fábiáni határban, vagyis ott 
építik fel a községházát, akkor Magyarteés 
feltétlenül otthagyja, ez pedig a fábiánsebes­
tyéni polgárság adóját legalább 20 százalék­
kal emeli. A községi pótadó legkevesebb 
80—90 százalék lesz, ami az ottani lakosság 
teherbiróképességét messze meghaladja.

— Ettől eltekintve az érdekeltségek em­
lékezetébe idézem, hogy pár év előtt egy­
hangúlag elhatároztuk a Szenteshez való be­
csatlakozást. Komoly megfontolás után ju­
tottunk erre az elhatározásra, nagyon csodá­
lom tehát, hogy most a költséges, — legalább 
100 ezer pengős kiadást jelentő, — kitelepítés 
mellett agitálnak, amire a községi ingatla­
nok értékesítéséből legfeljebb csak 25 ezer 
pengőre lehet számítani.

. Megemlítette végül Mátéffy László, hogy 
a legrövidebb időn belül dűlőre kívánja jut- 
Jatni a Szenteshez való becsatlakozás kérdé- 

I sét. Még ezen a héten értekezletre hívja ösz- 
I sze elvbarátait, hogy a további teendőket 

megbeszéljék.— rt Kiieiepues terve a legnagyouu mér­
tékben meglepett, mert még mindig az a |

Újból a népjóléti miniszter elé kerül 
a felsőpárti patika ügye

Tárgyalások a városházán — »Ad hoc« bizottság bejárta a népjóléti miniszter által ki­
jelölt helyeket és bejárásának eredményéről »jegyzőkönyvet« vett fel

Néhány nappal ezelőtt (közérdekű leve­
let kaptunk egyik felsőpárti olvasónktól. A 
közérdekű levélben az állott, hogy egyesek 
akciót kezdeményeztek a Felsőpárton az 
irányban, hogy a felsőpárti patikát a népjó­
léti miniszter által kijelölt helyről beljebb, a 
felsőpárti református templom közvetlen köze­
lébe vihessék. A felsőpárti patika ügye az 
akdó révén tegnap délelőtt befejezett té­
nyékig jutott el, amennyiben két kérvényt és 
egy jegyzőkönyvet felterjesztettek a népjóléti 
miniszterhez. Az ügy előzményei a követ­
kezők: í

Gilicze Antal református lelkész és több 
felsőpárti lakos indították meg azt az ak­
ciót, amely a gyógyszertárnak a Szalai és

télire tűzifát, kokszot
addls még személyesen meg UkmMt fattiCPnem győződik a szolidság* 

köziról közismert
eliniDs iralrtl. Fatelep 6s faszerüzlet 3volt Sarkad! telepen)

alapján jegyzőkönyvet vettek fel.
A helyszíni szemlén Gilicze Antal refor­

mátus lelkészen kívül jelen voltak: Kun Sán­
dor tanító, Varga József, Kunos András, Ró­
zsa Dobos Mihály és Dóczi Lajos, valamint a 
városi főorvos helyettese. Bejárták a Szalai és 
a Mikecz ucca között lévő házakat ,majd 
jegyzőkönyvet vettek fel, amelyben a többek 
között az áll, hogy a kijelölt hely közegész­
ségügyi szempontból kifogás alá nem esik 
ugyan, a házak szárazak, egészségesek, azon­
ban egyetlen egy olyan magas menyezetü 
ház nincs ott, amelybe átalakítások nélkül el 
lehetne helyezni a gyógyszertárt. Ez a jegy­
zőkönyv tegnap délelőtt már a városházán 
volt két kérvény kíséretében. A jegyzőkönyvet 
és a kérvényeket felküldik a népjóléti mi­
niszterhez.

Mivel a Felsőpárton nagy izgalommal 
várják ennek az ügynek a kimenetelét és a 
a váratlan akciót szóváteszik a képviselő- 
testület legközelebbi közgyűlésén is, szük­
ségesnek tartottuk, hogy az ügyben felvilá­
gosításokért forduljunk a helyettes polgár- 
mesterhez, aki a következőket mondotta:

— Oláh gyógyszerész ur és a felső­
párti lakosság részéről többen kérvényt nyúj­
tottak be az irányban, hogy a gyógyszertárt 
a felsőpárti református templomnál és ne a 
kijelölt helyen helyezzék el. Mivel kérvényt 
mindenkinek jogában áll Írni, felterjesztjük a 
kérvényt a népjóléti miniszter úrhoz.

Itt közbevetettük, hogy helyszíni szem­
lét tartottak a Felsőpárton és jegyzőkönyvet 
is vett fel egy bizottság.

— Igen — mondotta a helyettes pol­
gármester — bizottsági szemle volt és ké­
szült jegyzőkönyv is.

— Milyen bizottság? — kérdeztük.
— Egy ad hoc bizottság, amely megál­

lapította, hogy a gyógyszertár elhelyezésére a 
kijelölt helyen alkalmas épület nincs.

— Volt hivatalos jellege ennek a bizott­
ságnak?

— Nem volt hivatalos jellegű, ismétlem, 
alkalmi bizottság volt több felsőpárti lakos­
ból és a városi főorvos ur helyetteséből.

Érdeklődtünk a városházán az irányban, 
hogy a város közegészségügyi bizottságát 
összehivják-e ebben az ügyben. Azt a vá­
laszt kaptuk, hogy nem, mert a két kérvényt 
és az ad hoc bizottság által készített jegy­
zőkönyvet külön terjesztik fel a népjóléti mi­
niszterhez.
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Mikecz uccák közötti tömbből beljebb, közvet­
lenül a templom közelében való áthelyezését 
célozza. Az akció vezetői nyíltan hangoztat­
ják, hogy az a céljuk, hogy a felsőpárti re­
formátus templom környékét kiépítsék, hogy 
a templom környékén alakuljon ki a város 
második centruma. Ebben az ügyben hétfőn 
délelőtt hosszadalmas tárgyalások voltak a 
városházán. Gilicze Antal református lelkész 
dr .Péter Pál Ottokár városi kerületi tiszti 
orvossal, majd dr. Lakos István főjegyzővel 
tárgyalt. A megbeszélés után dr. Lakos Ist­
ván helyettes polgármester tanácskozott a 
városi főorvosi hivatal helyettes vezetőjével. 
Az utóbbi megbeszélés alapján hétfőn délután 
a Felsőpárton helyszíni szemle volt, amelynek

A kitűnően bevált

CSEPEL
kerékpár
148.50 P

készpénzárban kapható
a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegyenlíti.

GUNST SÁNDOR
vaskereskedő

kerékpárüzletében
Petőfi ucca 1.
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Aratásra, cséplésre
pörzsölt száraz, télivágásu sósszalonna és tiszta sült- ^

^ zsír. Naponta friss vágású húsok legolcsóbb napi» ►
^ áron kaphatók. Nagyobb vételnél árkedvezmény. ^

PA.hH István . , . , Főü let Br HamcUer ucca 17.
® ®lrlr mészáros cs hentes. Fióküzlet Soós ucca 3.

Csütörtökön, vagy pénteken kezdik meg 
az aszálykár felülvizsgálását

A városi adóhivatal exprosslevélben kérte a pénzügy igazgatóság intézkedését
Jelentettük már, hogy a Gazdasági Egye­

sület kezdeményezésére szombaton megyei ! 
küldöttség jelent meg Kolb Árpád szegedi ! 
pénzügyigazgatónál, akinek bejelentették, — 
hogy Csongrádvármegyében teljes aszálykár 
mutatkozik a kukoricában. A pénzügyigazgató j 
a küldöttségnek adott válaszában kijelenetet- !

kárt, egyben arra kéri a pénzügy igazgatósá­
got hogy a lehető legrövidebb idő alatt in­
tézkedjék a károk gyors felülvizsgálásáról.

Úgy tudják, hogy már csütörtökön, vagy 
pénteken Szentesre érkeznek a pénzügyigaz­
gatóság kiküldött tisztviselői, akik kocsikkal 
járják be a szentesi határt és megszemlélik 
az aszály pusztításait. Mivel a felülbírálás hi­
vatalból történik, külön nem kell bejelenteni

1 - mm*
mi

te, hogy a lehető legrövidebb idő alatt meg­
győződik az aszály pusztításairól és intéz­
kedni fog az adóelengedés tekintetében. \ az aszálykárokat. A hivatalos közegek meg- 

A Gazdasági Egyesület részletes jelen- ' érkezéséig minden gazda hagyja lábon a ten- 
tést küldött a szentesi aszálykárról a város gerijét, mert ott, ahol a tengeriszárat már le­
adóügyi hivatalának, amelyben 100 száza- j vágták, nem állapítanak meg aszálykárt. 100 
lékos aszálykárt igazol. A város adóügyi hi- ' százalékos károsodásnál kukoricával bevetett 
vatala napokkal ezelőtt jelentést tett már az ‘ területek adóját — az ártéri adón kívül — 
ügyben a pénzügyigazgatóságnak, a szakvé- ' elengedik. Kisebb százalékú aszálykárnál fél, 
leményt most újabb jelentés kíséretében ex- I vagy kétharmad adóelengedésnek van helye, 
presslevélben küldték el a pénzügy igazgató- ! Az aszálykár felülvizsgálása néhány nap alatt 
Ságnak. Az újabb jelentés igazolja az aszály- | megtörténik.

flngdvd tettek eg$ 14 éves kisláng!
Az apa orvossal megvizsgáltatta a leányát, majd feljelentést tett egy alsóréti-njtelepi lakos

ellen
Az egy idő óta fel-feltünedező erősza­

koskodások száma eggyel ismét megszaporo­
dott, tegnap délelőtt újabb feljelentést tettek 
a rendőrségen. A feljelentő ez alkalommal egy 
földmivesember volt, aki konkrét vádat emelt 
egy alsóréti-ujtelepi lakos ellen.

A földmivesembernek van egy fiatal le­
ánya, aki néhány hónappal ezelőtt töltötte 
be életének tizennegyedik esztendejét. Az apa 
a leányán az utóbbi hetek alatt furcsa válto­
zásokat vett észre, amikor faggatni kezdte, 
a leány egyre csak azt hajtogatta, hogy múló 
rosszullét fogta el. Az apa mást gondolt 
ugyan, de nem is merte feltételezni a gyer­
mekleányról, hogy a furcsa elváltozások gya­
núját igazolnák. Néhány nappal ezelőtt már 
nagyon gyanús volt a leány viselkedése, úgy 
tűnt fel nemcsak az apa, hanem mások előtt 
is, hogy a gyermekleány anyai örömöknek néz 
elébe és már hónapok óta áldott állapotban 
van.

Újból faggatni kezdte a kisleányt, aki 
végül is sírva vallomást tett. Nem tudott sem 
miről sem, úgyszólván hozzátartozóinak kel

mondja. Az apa a rövid vallomásból tudta 
meg, hogy gyanúja nem csal, mert a leány va­
lóban anyai örömök előtt áll és erőszakkal 
tették anyává.

A kisleány elmondotta, hogy januárban 
kint volt azon a derekegyházi tanyán, ahol 
édesapja cselédemberként szolgált. A tanyá­
ba bejáratos volt egy alsóréti ember, az apa 
ismerőse. Az ismerős egy alkalommal magá­
hoz csalogatta a leányt és formális szerelmi 
ajánlatot tett neki. A kisleány, aki akkor még 
nem volt 14 éves, nem is tudta megérteni 
a férfi ajánlatát. Az ismerős erre más esz­
közökhöz folyamodott.

— ütött, vert — mondotta a kisleány — 
fenyegetett és nem tudtam tőle szabadulni)

Az apa tovább faggatta a kisleányt, aki 
most már elmondotta, hogy az alsóréti-ujte­
lepi férfi erőszakot követett el rajta. Ez az 
erőszakoskodás három Ízben történt meg, 
mindig olyan alkalommal, amikor a kisleány 
egymaga volt odahaza.

A döbbenetes vallomás után az apa bi­
zonyosat akart tudni, ezért elvitte a kisleányt

lett egyes dolgokról felvilágosítani. A leányka ; az egyik orvoshoz, akit megkért arra hogy 
a bátorító szavakra elég erőt érzett magában vizsgálja meg. Az orvos, vizsgálatmegeiős.- 
ahoz hogy a vele történt eseményeket el- j tette az apa gyanúját es a kisleány valtomá-

Ilyen még nem volt!
Rontrafákes kerékpár Mamin 1? 100.-
Elsőrendű külső flnmml1 1? 5.-
Elsőrendű belső flnmml P 150

Mí| utóidét tart! WelllSCh gépratóárban.

. Dolores del Rio, a világhírű filmszinésznő, 
ferjhezmegy Gibbons amerikai rendezőhöz, 

aki a film számára felfedezte.

sát. Kiderült, hogy a leány nyolc hónap óta 
áldott állapotban van és a nem várt esemény 
még ebben a hónapban bekövetkezhet. Az 
apa az orvosi vizsgálat után újból faggatni 
kezdte a kisleányt, akinek vallomásából meg­
tudta, hogy a megnevezett férfi ez év január­
jában követte el felháborító bűncselekményét 
amelynek súlyát növeli az a körülmény, hogg 
a kisleány még nem volt 14 éves.

Az apa a vallomás és az orvosi vizsgálat 
adatai alapján tegnap délelőtt megjelent a 
rendőrkapitányság bűnügyi osztályán és fel­
jelentést tett az alsóréti-ujtelepi lakos ellen. A 
feljelentés alapján a nyomozás megindult, rö­
videsen kihallgatásokra, esetleg őrizetbe vé­
telre is sor kerül.

Rendelet a csecsemfili zacbarfnos 
tea diétájáról

Az Országos Stefánia Szövetség újabb akciója
a csecsemőhalandóság korlátozására
Az Országos Stefánia Szövetség megál­

lapította, hogy a csecsemők emésztőszervi 
megbetegedésénél, amikor az orvos rendsze­
rint zacharinos tea-diétát ir elő, a szülő az 
előirt zacharinos tea elkészítéséhez szükséges 
kismennyiségü teát és zacharint aránytalan 
drágán tudja beszerezni. Ennek természetes 
következménye, hogy különösen a szegé­
nyebb szülők a rendelt zacharinos teát meg 
sem veszik és ezáltal meggátolják a csecse­
mőhalandóság korlátozására irányuló törek­
vést.

A baj elhárítására az Országos Stefánia 
Szövetség engedélyt kapott a népjóléti mi­
nisztertől arra, hogy az anya- és csecsemő­
védő intézetekben az igényjogosult véden­
cek részére az országos betegápolási alap 
terhére ingyenesen adja ki a csecsemőknek 
előirt gyógyteát.

Hogy ez az intézkedés minden tekin­
tetben eredményes legyen, mindenütt — még 
ott is, ahol csecsemővédő intézet nincs — 
gondoskodni óhajtanak a csecsemőknek való 
zacharinos gyógyteának raktáron tartásáról.

Szentesen már be is szerezték a szüksé­
ges mennyiségű gyógyteát, amit a Stefánia 
révén osztanak szét az erre rászoruló szülők 
között.

Gazdák örömére
Nyíri Gábor Károly SELEKTOR- 
tulajdonos megkezdte a

magttsztltást.
Tisztit buzit, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot.
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.

5445



I

oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1930. augusztus 6.

Ili:

*. yj...

is tiltakoztak a rendőrkapitányságnál, sőt a 
történtekre való hivatkozással megtagadták a 
tanyai korcsmák vizsgálatánál való részvéte­
lüket. Az ügyről a polgármesternek is je­
lentést tesznek, de az Orvosszövetség előtt is 
szóváteszik a dolgot, mert megengedhetet­
lennek tartják, hogy idegen törvényhatósági 
orvos egészségügyi vizsgálatokat tarthasson 
a városban.

I

niflOMÍHVOS M0ZBÖ5ZI8H6t
Csütörtökön, augusztus 7-én két előadás. Az 
első délután 6 órakor mérsékelt, a második 

este fél 9 órakor rendes helyárak mellett:

Megzavart mézesheteh
8 felvonásban. Bonyodalmak, mikor Rex a 
csodakutya nem engedi az »uj« férjet fele­

sége közelébe.

A Középkinai kommunista harcokhoz: kommunistáktól elszedett fegyverek Hankauban.

H a I á 1 t a n j a
7 felvonásban. Izgalmas, wild-west dráma.
Falrengető kacagás! Izig-vérig moziműsor!

Erős küzdelem a sakkbajnoki elmért
Táviratilag üdvözölte Maróczy Géza a versenyzőket

előtti eredmények
A hétfő délutáni és kedd dél-

Változatlan erővel és kitartással folyik 
tovább a küzdelem Délmagyarország sakkbaj­
noki címéért. Tegnap a verseny megkezdése 
előtt felolvasták Maróczy Géza sakkvilág­
bajnok üdvözlő táviratát, amit lelkesen meg­
éljeneztek a versenyzők. Az eddig tapaszal- 
takból komoly várakozással tekintenek a 
szentesiek Szijjártó Szabó Benjámin győ­
zelme elé, habár rendkívül erős riválisai van­
nak, akik kemény próbára teszik majd a 
tudását.

A legújabb eredmények a következők:
Hétfő délután (3 órától este 9 óráig). 

I. csoport: Gallasz (Szentes)—Nagy (H.-m.- 
vásárhely) 0:1; Piti (Szentes)—Pollák (Szen­
tes) 1:0; Kovács (Orosháza—Sahin (Kecske­
mét) 0:1; II. csoport: Konrád (Szeged)— 
Feuer (Szentes) 1:0; Kiss (Orosháza)-—dr. 
Bay (Békéscsaba) 1:0; Szabó (Szentes)—Mor- 
zál (H.-m.-vásárhely) függőben maradt. III. 
csoport' Zakar (Szeged)—Szántay (Szenes) 
remi, Szijjártó (Szentes)—Bálint (Makó) 1:0; 
Kórógyi (Szentes)—Kovács (Orosháza) 0:1; 
IV. csoport: Sebastin (Makó)—Sooky (Sze­
ged) 1:0; dr. Csallány (Szentes)—Antal (Jász-

ladány 0:1; dr. Hennyey (Szentes) szabad- 
: napos.
í Kedd délelőtt (9 órától déli 1 óráig) I.
, csoport: Piti (Szentes)—Nagy (H.-m.-vásár­

hely) függőben maradt, Kovács (Orosháza)— 
Gallasz (Szentes) függőben maradt, Sahin 

'■ (Kecskemét)—Pollák (Szentes) 1:0; II. cso- 
! port: Morzál (H.-m.-vásárhely)—Konrád (Sze- 
' ged) 1:0; dr. Bay (Békéscsaba)—Szabó (Szen­

tes) függőben maradt, Feuer (Szentes)—Kiss 
I (Orosháza) 0:1; III. csoport: Szántay (Szentes) 
I —Kovács (Orosháza) 0:1; Bálint (Makó)— 
; Kórógyi (Szentes) függőben maradt, Zakar 
, (Szeged)—Szijjártó (Szentes) 0:1; IV. cso- 
! port: Soóky (Szeged)—dr. Csallány (Szen- 
i tes) 1:0; Antal (Szentes) szabadnapos, dr. 
i Hennyey (Szentes)—Sebastian (Makó) 0:1. 
j A verseny iránt rendkívül nagy az ér- 
; deklődés, különösen a délutáni órákban sok 
; nézője akad a nemes szellemi tornának. Ma 
I befejezik az előmérkőzéseket, délután lejét- 
\ szák a függőben maradt partikat, csütörtö- 
i kön reggel indul meg a döntő küzdelem az el­

sőbbségért.

Eddig csati 100 ezer pengőt utalt 
ki a fSldminelÉsOgpi miniszter 

az algyői csatorna építésére

A gépjármű vezetők egészségügyi 
vizsgálatának bonyodalmai

Sérelmesnek tartják az orvosok, hogy idegen orvos végezte a vizsgálatot
A január 1-én életbeléptetett uj közleke­

dési rendelet értelmében időnként meg kell 
vizsgálni a gépjárművezetői igazolvánnyal el­
látott egyének egészségi állapotát.

Szentesen pár nappal ezelőtt tartották 
meg az előirt egészségügyi vizsgálatot. Annak 
végrehajtása végett egy szegedi rendőrkapi­
tány és egy szegedi orvos érkezett a vá­
rosba. A rendőrkapitányság egyik helyisé­
gébe beidézték a soffőröket és úrvezetőket, 
majdnem száz embert vizsgáltak meg egy dél­
előtt, fejenként 6 pengőt fizettettek velük,

bejegyezték az igazolványukba, hogy egész­
ségesek és ezzel a vizsgálat végétért.

Most akciót indítanak, hogy a jövőben 
változtassanak a mai renden. — Az or­
vosi vizsgálatért járó 3 pengőt készséggel 
megfizetik, de semmivel sem tudják megindo­
kolni, hogy miért kellett a 3 .pengőt meg- 
duplázniok.

Érdekesnek tartjuk megemlíteni ezzel 
kapcsolatban, hogy sérelmesnek tartják a 
szentesi orvosok, hogy szegedi orvost alkal­
maztak a vizsgálatnál. Ez ellen már élőszóval

Kisebb kordésmunka folyik még az ősz torai 
őrjárásban

Pünkösd után fogtak hozzá az algyői 
csatorna építéséhez, aminél ezidőszerint há­
romszáznál több csöng rádmegy ei kubikos 
dolgozik. Eredetileg úgy tervezték, hogy csak 
szeptemberig fplytatják a csatornaépítést, de 
most elhatározták, hogy a téli fagy beálltá­
ig egyfolytában foglalkoztatják a földmun­
kásokat.

Papp István , a Szegedi Armentesitő 
Társulat igazgatója közölte a munkásokkal, 
hogy előreláthatólag októberig eltart a föld­
munka. Addig is a mostani háromszázas 
munkáslétszámot nem apasztják, hanem in­
kább növelni fogják. Októberben fognak hoz­
zá a hidak és zsilipek építéséhez és addig 
dolgoznak rajta, mig a téli fagy be nem áll.

Eddig 72 ezer pengő munkabért fizet­
tek ki a munkásoknak. Az utolsó fizetési 
nap előtt kapta meg a Társulat a földmivelés- 
ügyi miniszter első 100 ezer pengős kül­
deményét, úgyhogy még 500 ezer pengő hi­
ányzik a minisztertanács által megszavazott 
600 ezer pengős államsegélyből. Mindeneset­
re megnyugtató a 100 ezer pengő leküldését 
jelző miniszteri leirat, mert ebből arra lehet 
következtetni, hogy nem lesz zavar, vagy 
fennakadás a többi pénz folyósításakor. Az 
igényekhez képest, több részletben bocsájtják 
a Társulat rendelkezésére az esetenként szük­
séges összegeket.

Ezzel kapcsolatban említjük meg, hogy a 
Szegvár alatti tiszai töltéserősítésnél még pár­
ezer köbméter földmunka van hátra. Kordé- 
sokkal végezteti a munkát az Armentesitő 
Társulat, igy pár nap alatt teljesen be is feje­
zik ezt a munkát.

BUDAPESTI ÉS BÉCSI léflszeszflgdrl
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tuskózott és aprított
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SZÉN.
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Az Európa-repelés során mutatták be a legújabb technikai csodát, az összecsukható szár­
nyú repülőgépet.

Elfogták i határban garázdához 
tyuhtolvajohat

A háromtagú társaságot átadták a kunszent­
mártoni csendőrödnek

A nyár eleje óta szinte napirenden van­
nak a tanyák között a tyúklopások. Volt 
olyan hét az elmúlt hónapban, amikor négy­
öt lopásról tettek feljelentést a szentesi rend­
őrkapitányságon. A nyomozás minden esetben 
megindult, de mindezideig nem sikerült kéz- 
rekeriteni a tolvajokat.

A tanyák között elkövetett tyúklopások 
ügyében a nyomozást a csendőrség kezdte 
meg, amely hosszú kutatás után eredményt 
ért el. A nyomozás első idejében a gyanú 
egy háromtagú társaság ellen irányult. Ez 
a társaság volt az, amelyik a télen már rá­
fizetett egyszer a sorozatos tyúklopásokra. 
Demeter Sándor, Molnár Mária és Molnár 
György kerültek gyanúba, tettenérni azonban 
nem lehetett őket.

Hosszú figyelés következett, amelynek 
során sikerült megállapítani, hogy Demeter 
Sándor és Molnár György igen sűrűn bejár­
tak Kunszentmártonba, ahol esetenként ba­
romfiakat értékesítettek. Utánajártak ennek az 
adatnak és kiderítették, hogy a két férfi egész 
tekintélyes mennyiségű baromfit értékesített 
már. A kutatás ezután Molnárék előkérdésére 
indult meg, kétnapi keresés után tudták őket 
elökeriteni. * i i» :

Demeter Sándor és Molnár György hosz- 
szu ideig tagadtak, végül is beismerték az 
eléjük terjesztett bizonyítékok súlya alatt, — 
hogy valóban ők voltak azok, akik a szen­
tesi határ egy részében több tyúklopást és 
pulykalopást követtek el. A baromfiakat ket­
ten lopták, az értékesítésben azonban köz­
reműködött Molnár Mária is. A leány is elő­
került, igy a csendőrség a háromtagú társa­
ságot végigvitte mindazokon a tanyákon, 
ahol lopást követtek el. Rendszerint éjfél­
tájban látogatták meg a tyúkólakat és a 
kiszedett baromfiakat zsákba rakva vitték el.

j ' Mivel kiderült, hogy Demeterék a kun­
szentmártoni határba is átjártak tyúkot lop­
ni, a csendőrök a társaságot átadták a kun­
szentmártoni csendőrörsnek, amely tovább 
folytatja a nyomozást velük. Amíg a nyomo­
zás véget nem ér, a csendőrség őrizetében 
maradnak.

Az uj törvény megnehezíti 
és megdrágítja a válást

Az országgyűlés tudvalévőén megsza­
vazta a peres eljárás egyszerüsitséről szóló 
törvényjavaslatot és csak rövid idő kérdése, 
hogy a szentesítés alatt lévő törvényt az Or­
szágos Törvénytárban kihirdessék. Az uj tör­
vény részben megnehezíti, részint megdrá­
gítja a válást. Megnehezíti azzal, hogy a 
helyhatósági bizonyítványok kiadását kiveszi 
az elöljáróságok hatásköréből és királyi köz­
jegyző hatáskörébe utalja, akik hosszadalmas 
eljárással, tanuknak eskü alatti kihallgatásá­
val hitelesen állapítják meg, hogy a válni 
akaró házasfelek a törvényben előirt hat hó­
nap óta tényleg különváltan élnek. — Eddig 
a kerületi elöljáróságok e bizonyítványok ki­
adásánál nem tanúsították a szükséges szi­
gorúságot.

Megdrágítja a válást az uj törvény ré­
szint ezzel a közjegyzői eljárással, részint a 
házasságvédői intézmény létesítésével. A köz­
jegyzői eljárás sok pénzbe kerül és kezdődik 
ott, hogy a bontókereset beadásához szüksé­
ges ügyvédi meghatalmazást is közjegyző­
nek kell hitelesítenie. A házasságvédő, ha 
csak a per nem szegényjogon folyik, költséget 
számíthat fel, amelyet a pervesztes fél fizet, 
de a felperes előlegez.

Előrelátható, hogy ilyen körülmények kö­
zött, már csak a hathónapos különélés igazo­
lása révén is, a legegyszerűbb, helytelenül 
megegyezésesnek nevezett bontóperek befe­
jezése rendkívül elhúzódik és ez készteti a 
válni akarókat arra, hoyy perüket a bírósá­
gok még a régi törvény alapján intézzék el.

Tiszteletf el értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné 
villamos vállalatából kiléptem és ggj íflll felSZCfßlÖSl Vdllfllfl"
tóm Rflfllf Ferenc uccu 1 szrfni ffilutt (a mozi mellett)
mmrn e sí n ■y S. S » S "S » **e -
ELVÁLLALOK: Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér : 
csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szereié- Iftaiinaff StfüflOf 
sét, tekercselését és javítását több évi garancia mellett. uteUIÍöri öUUUUIg 
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek. villamossági vállalata. 5

J>. oldal.

NAPIHIREK
Szerda, augusztus 6. Rom. kath.: Ur szín. 

Protestáns: Berta: — Nap kél: 4.43 órakor, 
nyugszik: 7.28 órakor. Hold kél: 6.22 óra­
kor, nyugszik: 1.3 órakor.

Időjelzés: Meleg idő, a nyugati részeken! 
zivatarhajlammal.

— Búzáért 16.70 pengőt fizettek" a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Csongrádvármegye és a megyei váro­
sok a Szent Imre szobor leleplezésén. Orszá­
gos ünnepség között leplezik le augusztus 
17-én a Budapesten felállított Szent Imre 
szobrot, aminek helyéül a Horthy Miklós teret 
jelölték ki. A szoborleleplezési ünnepélyen tes­
tületileg vesznek részt a törvényhatósági bi­
zottság és a megyei városok képviselői. A 
küldöttség félárujeggyel utazik, a csatlakozás 
módjáról a megyei főjegyzői hivatal nyújt 
közelebbi tájékoztatást.

— Megvizsgálják a külterületi korcsmá­
kat. A szegedi kerületi főkapitány utasította 
a vidéki rendőrkapitányságokat, hogy ható­
sági orvos bevonásával évenként legalább 
egyszer közrendészeti és közegészségügyi 
szempontból vizsgálják felül a tanyai korcs­
mákat. x T r ■ : ~

— A Szentesi Köz- és Magánalkalma­
zottak Temetkezési Egylete tudatja, hogy: 
Vass Sándorné szül. Borsos Eszter, Vass 

„ Sándor városi vámszedő neje, rövid szenve­
dés után f. hó 2-án 53 éves korában el­
hunyt. Temetése f .hó 4-én délután ment 
végbe. „ ,

— Megfelebbezték a mindszenti vágóhíd 
építésének vállalatba adását. Mindszent köz­
ség uj vágóhidat építtet, a munkát már ko­
rábban vállalatba adta Kovács István mind­
szenti vállalkozónak 14,544 pengő vállalati 
összeggel. Habár a munka javában folya­
matban van, sőt nagyrészt már be is fejező­
dött, Robelly Aladár és Ambrus Mihály társ- 
vállalkozók felebbezést nyújtottak be a mun­
ka vállalatba adása ellen az alispánhoz. Ä 
felebbezésnek az a célja, hogy ők bízassanak 
meg a munkával, mert vállalati végösszegük 
830 pengővel alacsonyabb Kovács István árá­
nál. A felebbezés a kisgyülés elé kerül, de 
bármiként is döntsenek, a határozatnak már 
csak elvi jelentőségű lesz, mert rövidesen tel­
jesen befejezik a vágóhíd építést.

A Magyar Általános Takarékpénztár Bt 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsőnöket ház- és földbir­
tokra. , -i

Most lehet utoljára 1 n Ä y ® 111 kapni
jm. ter or » as ■■ .»* jsbt

házi szódavizkészitö üveget!

Aki tehát igényt tart rá,
megkaphatja;

Mint az AUTOSYPHON kizárólagos szentesi képviselője, AUTOSYPHON 
patront csakis EISLER LAJOS cserél I_______________ Telefon : 38.

EISLER LOS füszeriizletében.

HF“ Feltűnően olcsó árak 1 'IMI

*CG Ilj Üzleti Újítót! 3©.
4>

+* FIGYEL Elit!
8
Jto

o —— Ha jó árut akar olcsón vá- S'ae sárolni, úgy keresse fel biza- 8ccd lommal Horváth faszerüzletét 8N a Felsőpárton, hol úgy fűszer- ftfl árut, mint mész- és festék- a*0» árut, kefe-, meszelő- és ecset- sr
PB

árut, rövidárut, valamint 3.Cft

> cukor, sd És petrúleumot ier*eö
az összes hirdetett áraknál
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s

legolcsóbban vásárolhat. N
Szíveskedjék a fentiekről oerKU

•o egy próbavásárlással meg- 3
erI * győződni. Tisztelettel: org

1 *§. Horváth Untai
33mQ• oo kereskedő, az óvoda mellett. 1utik Friss teanaj szilául is sejlik
m
i1 4708 BT

Figyelmes és pontos kiszolgálás
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\ISZTELETTEL értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Báró 
Harucker ucca 9 szám alatt

— elehtFotechniha és mcclianihai víllalatot lÉtcsitEttBin.
SSÄ rádió, valamint írógép, varrógép, kertepér.gramó­

lón szerelését és javítását legjutónyosabban váMom^ *,.. 
Megrendeléseket kérem WEINBERGER műszerész _gr KOyflCS KAMHta |
üzletébe, vagy Sáfrány Mihály ucca 91. Telefon : 136. műszerész«» vinanyszereio.

Szentes, 1930. augusztus 6_

_ Mennyi termett a városi földeken
Részletes jelentést terjesztett a városgazda a 
polgármesterhez a városi földek termésered­
ményéről. A 25 kisholdas teglahazi tanyán 
termett 142.92 mázsa I. rendu es 5.38 má­
zsa II. rendű búza, a felsőjárason 8 kishol- 
don 59.32 mázsa árpa és 1 kisholdon 6.06 
zab, az alsójáráson 41 kisholdon 322.02 má­
zsa I. rendű és 12.32 mázsa II. rendű búza. 
Termett ezenkívül 7.5 kisholdon 68.48 árpa ■
16 kisholdon 62.14 mázsa zab. A termesből 
a részeseknek kiadtak 61.40 m^sa buzat cs 
23 77 mázsa árpát. A megmaradt 404.84 ma 
zsa búzát, 104.23 mázsa árpát és 54 19 má­
zsa zabot a Zsoldos Rt.-nel beraktaioztak.
A másodrendű búzát az alsójáráson es a tég­
laházi tanyán helyezték el. A városi termé­
nyek elcséplése 8 napig tartott.

__ Sokalja a trafikbódé helyhasználati
dijat. Paksi Sándor hadirokkantnak trafik­
bódé céljára hat négyzetméternyi területet en- 
qedett át a képviselőtestület a Rákóczi Ferenc 
uccában évi 58 pengő helyhasználati dy fe­
jében. Paksi Sándor kérvényt intézett a pol­
gármesterhez, hogy az 58 pengő helyhaszna- 
lati dijat szállítsák le évi 20 pengőre.

Dr. Wellisch István ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

_ Változás az italmérők jegyzékében.
A pénzügyigazgatóság közölte a várossal, 
hogy Maszlag Józsefné Rákóczi Ferenc ucca 
68 szám alatti lakost törölte az Italmerők 
jegyzékéből.

— Külön jutalom a tűzoltóknak. Rend­
kívüli szolgálarti dijakból 89 pengő 52 fillért 
keresett a múlt hónapban a városig tűzoltó­
ság. Ebből a parancsnok 53 pengő 52 tű­
iért, a többiek fejenként 4 pengőt kaptak.

Megzavart mézeshetek. A kikosarazott 
vőlegény szivhölgyének ajándékozza kutya- 
ját, mire a hölgy mást boldogit kezevel. Az 
ifjú férj rengeteget szenved a kutya miatt, 
mert az nem engedi felesége közelébe. így 
aztán az egész nászút a bonyodalmak es ne­
vetséges helyzetek útvesztőjébe fullad. Ebből 
óráisi kacagások között lábal ki az »uj« par, 
boldogan állapítja meg a nászút sikerei fczt 
a kitűnő vígjátékot adja a Tudományos Moz- 
gószinház csütörtökön s vele egy wild-west 
drámát, amiben meg az idegek kerülnek ki­
próbálásra. Szóval csütörtök igazi »mozmap« 
lesz, amilyent már igen sokan várnak.

— Búzát és minden más terményt leg­
magasabb napi áron vesz Müller Gyula 
gabonakereskedő, Vásárhelyi ucca 28. Te­
lefon: 148.

Az ismert pesti iró éppen a regényén 
dolgozik, amikor beront a szobába a kisfia:

— Papa, egy bácsi van kint, aki a ház
urával szeretne beszélni...

— Küldd a mamához — feleli az iro.

Felhívom a Baíthiány kúttársaság azon 
tagjait, akik a kutengedélyezési és mernoka 
dijat még nem fizették meg, azok 8 nap 
alatt a pénztárnoknál (Kisgörgős ucca 31 sz. 
alatt) okvetlenül fizessék le, mert különben 
kénytelen lesz a vezetőség a közgyűlés ha­
tározatát végrehajtani. — Vezetőség.

Magyar Lányok a legszebb, legérdeke­
sebb, legrégibb szépirodalmi lap fiatal lá­
nyoknak. Szerkesztője Tutsek Anna, munka­
társai a legkiválóbb magyar irók. De bemu­
tatja olvasóinak a külföldi irodalom legszá­
mottevőbb alkotásait. Sokféle rovata minden­
re kiterjed, amit fiatal leányoknak tudnia kell,

. . .... <• 1-11__Alznt Roc^ámni 7\7.
lünuidi w., ----
lágeseményekről is. — Háztartás, kezimu 
sport és rejtvényrovat egészíti ki mai 
egyes szám gazdag tartalmát. A Magyar Lá­
nyok előfizetési ára negyedévre 2 pengő 40 
fillér. Ar előfizetők 1 pengő 60 filler ked­
vezményes áron szerezhetik meg a Százszor­
szép Könyvek cimü regénysorozatot. Együt­
tes előfizetési ára negyedévre 4 pengő. Mu­
tatványszámot kívánatra díjtalanul küld a Ki­
adóhivatal, Budapest, VI,, Andrássy ut 16.

1
e A „Hangya“ szövetkezet árai- Btf)CO

B«a

ról győződjön meg, hol min­
den árut a legolcsóbban sze- aau
rezhet be u. m.: elsőrendű 8

NM házi sózott szalonnát, sült
Bo sertészsírt, pusztamérgesi ta
V tájborokat és a legfinomabb Sf
H barack-,szilva- és törköly­

pálinkákat. Naponta friss
o.
Ner

1 pőrkölésü kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány-

o
N
M

j£ vizeket állandóan raktáron NB,aB
55

tartjuk. A mai naptól nagy 
mezőgazdasági géprak- B
tárt létesitettünk. Kaphatók a

N88
MO

ekék, boronák, szecska és 
répavágók, morzsolók,da­
rálók és vetőgépek nagy 1

xs
N választékban.

■4353 FATELEPÜNKÖN: Vörös- to

marty ucca 1 sz, alatt elő- WBoöKm nyös áron szerezhető be első­
rendű koksz, porosz szén

a
1C3 és hasábos, táskás, vág? a1

1 a aprított száraz t fi z 11 a. M|§ Megrendelések bármelyik Uanima 
üzletünkben eszközöihetök: nüllyj/u

O*

ilnrkfinót bársonysimává csak „Szent An- HPEDDPol na Arcfinomitó“ szappan teszi,
--------------- kizárólag a KÍSÉRI PA- 7(1 f

TIKABAN kapható ára I" l.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ.

Legerősebb
férfi kerékpár .

MT női kerékpár .
felszerelve, jótállásiéi

BORI-Ilál 8,ÖtUk^W ^'pengőtől kaphatók

Amatőrön
fotócikkeiket
UNTERMÜLLERNÉL

vásárolják!

Elsőrendű darabos

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer­
üzletébe megérkeztek a friss áruk.
Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. 2457

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Telefon 187 *^06

^ Eefe, ecset és meszelő ►
legolcsóbban beszerezhető IPZ&Mlll&A HlsgOrgös ucca S sz

Aratásra és cséplésre
legfinomabb fehér és vörös asztali 

EÍOÍBl literenként 64 fillér

Kitűnő törköly pálinka Z BO F
Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők

Sátrán Bálint w ^
fűszer- és csemegekereskedörél.

figyelem
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

Wiéüi sr MJÄ.4&1-
müköszörflshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket & bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

nyomtatványt
az Alföldi Uisdgnál rendellen.

Szerda, augusztm
9.15: A mj

szalonzenekarán* 
Bertha István 
indulója. 2. Hall 
Giordano: 
Csárdás. 5. Stel« 
lita; tangó. 6. Li 
Tempo-tempo, 
Miska: a) ö, su 
nyéros cude.... 
zel, galopp.

9.30: Hírek 
9.45: A ha 
11.10: Nem 

állásjelentés mai 
12: Déli h 

lomból, id<
12.05: __g„ 

nckeranák hangv 
dúló. (Zenekar)." 
3. Stepat: Tam„, 
és zokog a széles 
rus). 5. Dal a esd 
mánc (Safranolf) 
Szenvedés, vig oi 

12.25. Hírek. 
12.35: A hl 
1: Pontos i 

jelentés.
2.30: Hírek, 
3: Piaci ári 
3.30: Morse. 
4.10: M 

Island.
4.45: Pontos: 

állásjelentés, hint 
5: Az Első" 

zényel Bundsch 
6: Bodor 

levelek; b) Nij 
szerző.

18.35: Gn 
7.15: Szír 

mony! óbester 
ző Kiss Ferenc.

9.15: Poni#| 
és hírek.

9.30: Más! 
hangverseny.) 
Eysler: Az a: 
Leányvásár, k 
játék-nyitány, 
leg. 5. a) Tr 
Blumen trän 
Friml: Chansoi 
(Berlin wackelt), 
Napkeleti tangó 
a férjed leszek 
c) Eilenberg: 1 
lemkép. 8. Re« 
mezzo.

Utána: 1W 
nak hangvers®! 
étteremből.

egy uccai és
ISS?

padoltszoba, 
M Értekezni 
ld 5782-17 

jelléklieiu iseg ge 1. 
rhelyi, vagy a 

kiadóban. 
5776-10 

frűhanemü 
5772-17

^t'szémé1!) ré'
in Azonnal el-

5798-17
-rabol álló ud-

31. 5797-17
ikfTemető ucca 

5808-17 
'mcllékhelyl- 

[szám alatt.
4999-14

,._,lrágy bu- 
pincével köz- 

ucca 22.
5436-10

NYER.
yámra Berczeli 

5 szám alatt. 
5342-14 

kTtoonnal fel- 
[icca 7 szám. 

5336-7

Gm
Nyári hí
keresek^
Nagy n*
hivatalbarv, 
Egy' ügijes Ml 
vendéglőbe^ 
Reggel és esk
hály ucca

jbTföglalkozást
5397-10 

műhelybe. 
1 8. 5646-14 
Külsőecser-

illalja. Értekez- 
[kóczi-tér 19. 

5666-14 
Bocskay u. 

törtökön.
____ 5566-14
net Lakos ucca 
pm alatt.

5692-14 
bérest kere- 

5343-L 
jszünk a vasúti 

5726-10 
, a hely azon- 

pmsödi Ferenc- 
5756-10 

ik Farkas 
Hér 2 alatt. 

5754-7 
d 25 számú 

ucca 8 sz. 
5728-17 

tehénnel ke- 
• Székely fü- 
ucca 65. 

5786-17
— Imre 

10 szám.
___ 5785-17
bihari Bálint 
^ 5777-17
ai Nyíri ucca
__ 5810-17

Munkácsi
5818- 7 

felvétetnek
5819- 7

cseréltet

OLGSO PÁLINKA
a Szeszfőzdénél.

Szilvát 

cefrének veszünk.

pánt
budapesti 
matlesré 
fél százai» tisebb-na- 

uticóczi Fe-
^__ 3430-L
”"9® karika^ 

4045-L 
káposzta és 
hatosnál, 
—^2564-L 

5 v®aIom özv"
szereli 10 S2ám 
8 V^5330-7

U. in-- V Va'in?k~ü:
VSzdreU|t,/J Zam alatt.

J 5593-14

jomatott az »Alföldi UjságT könyvnyomda es lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

HHHHH
ti r


